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أولاً: المؤهلات العلمية:

 درجة الليسانس، كلية الحقوق، جامعة القاهرة، تقدير عام جيد، يونيو2015.

 درجة دكتوراه الفلسفة في العلوم السياسية (التخصص الدقيق: القانون الدولي العام)،  في موضوع: " الحقوق المكتسبة في القانون الدولي : دراسة نظرية مع التطبيق على نهر النيل "، من كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة، التقدير: امتياز مع التوصية بطبع الرسالة وتبادلها مع الجامعات الأخرى، سبتمبر 2013.

 درجة الماجستير في العلوم السياسية (التخصص الدقيق: القانون الدولي العام)، في موضوع: " الإدارة الدولية للمخلفات الخطرة: دراسة في ضوء أحكام اتفاقية بازل لعام 1989 "، من كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة، التقدير: امتياز مع التوصية بطبع الرسالة وتبادلها مع الجامعات الأخرى، أغسطس 2008. كما حصلت الرسالة على جائزة أحسن رسالة ماجستير نوقشت في كلية الاقتصاد من جامعة القاهرة في 2009.

 درجة بكالريوس العلوم السياسية بتقدير امتياز مع مرتبة الشرف من كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة، التخصص الرئيسي: العلوم السياسية، والتخصص الفرعي: الإدارة العامة، يونيو 2006.

ثانياً: الخبرات العملية :

 سبتمبر 2013 – حتى الآن: مدرس العلوم السياسية والقانون الدولي- قسم العلوم السياسية -كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة.

 سبتمبر 2014 – سبتمبر 2015: أمين مجلس قسم العلوم السياسية، حيث عهد إلى بحضور اجتماعات المجلس وإعداد محاضرها، ومتابعة الموقف التنفيذي للقرارات التي أصدرها المجلس.

 أغسطس 2008 – سبتمبر 2013: مدرس مساعد العلوم السياسية والقانون الدولي - قسم العلوم السياسية - كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة.

 2009 – 2011: منسق برامج تدريبية وأنشطة ثقافية بمنتدى القانون الدولي بكلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة، حيث شاركت في إعداد وتنفيذ العديد من الدورات التدريبية والأنشطة الثقافية في موضوعات مختلفة، مثل: الوضع القانوني للجزر الإماراتية، مارس 2009، حقوق الأشخاص ذوي الاحتياجات الخاصة مارس 2009، إسرائيل من الداخل وتطورات المسيرة السلمية على المسار الفلسطيني إبريل 2008.

 2008 – 2010: استشاري وباحث قانوني، مركز بازل الإقليمي للتدريب ونقل التكنولوجيا للدول العربية، في مشروع " بناء القدرات لتنفيذ أفضل لاتفاقية بازل: نحو بيئة أفضل لصحة الإنسان " حيث تضمنت مهام عملي المشاركة في جمع المعلومات وتصنيفها وتبويبها لصياغة استراتيجية عربية وخطط العمل قصيرة المدى في هذا المجال ومراسلة الوفود التنفيذية العربية ذات الصلة والتعاون معهم للإلمام بحقيقة تجارب دولهم تشريعياً وتطبيقياً في هذا الشأن. كذلك، شاركت في إعداد بعض التقارير الختامية للعديد من ورش العمل الإقليمية التي نظمها المركز خلال هذه الفترة، والتي من أمثلتها: ورشة العمل الإقليمية بشأن الخبرات العربية والدولية في مجال الإدارة السليمة بيئياً للمخلفات الخطرة، وورشة العمل الإقليمية بشأن منع الاتجار غير المشروع في المخلفات الخطرة عبر الأقاليم العربية، وورشة العمل التدريبية في مجال توعية مؤسسات المجتمع المدني المعنية بالإدارة السليمة للمخلفات الخطرة.

 2007 – 2009: ميسر حوارFacilitator بالمجلس القومي للشباب، مركز التعليم المدني بالتعاون مع مؤسسة فريدريش ناومان، حيث توليت مهام تسيير الحوار وإعادة التقارير الختامية للعديد من الدورات التدريبية التي نظمها المركز في مجالات التعليم المدني والمشاركة السياسية للشباب، ومن أمثلتها: تنمية مهارات القيادات الشبابية ودعم مشاركتها في الحياة العامة، وتمكين قيادات الاتحادات الطلابية وتفعيل دورهم القيادي.

 2006 – 2008: معيدة- قسم العلوم السياسية - كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة.

ثالثاً: المؤلفات والأبحاث العلمية :

 مؤلف كتاب " الحقوق المكتسبة في القانون الدولي: دراسة نظرية مع التطبيق على نهر النيل "، القاهرة: دار النهضة العربية، 2014.

 تحكيم كتاب " النيل والأمن العربي " جامعة نايف للعلوم الأمنية ، ديسمبر 2014.

 دراسة بعنوان: " الحماية الدولية للبيئة من المخلفات الخطرة في ضوء أحكام اتفاقية بازل لعام 1989"، مجلة الفقه والقانون والقضاء، أبو ظبي: دائرة القضاء، مركز البحوث والدراسات الفقهية والتشريعية والقضائية، السنة الثانية، العدد 13، إبريل 2014.

 دراسة بعنوان " الطابع التشريعي لقرارات مجلس الأمن : دراسة حالة قرارات مكافحة الإرهاب "، المجلة المصرية للقانون الدولي، العدد 69، 2013.
 دراسة بعنوان : " حقوق مصر المكتسبة في مياه النيل في ضوء الاتفاقات الدولية ذات الصلة مع إشارة خاصة إلى اتفاق عنتيبي 2010 "، مقدم إلى مؤتمر : المياه والطاقة في دول حوض النيل ـ إمكانات التكامل والتنمية "، مركز البحوث السودانية، - معهد البحوث والدراسات الأفريقية- بالتعاون مع مركز بحوث الطاقة بكلية الهندسة جامعة القاهرة، في الفترة 26 – 27 فبراير 2014.

 مؤلف كتاب " مقدمة في القانون الدولي للبيئة " بالاشتراك مع أ. د. محمد شوقي عبد العال، قسم العلوم السياسية، كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة، 2014 (تحت الطبع).

 مذكرات في القانون الدبلوماسي والقنصلي (باللغة الإنجليزية)، قسم العلوم السياسية، كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة، 2015 (تحت الطبع).

 دراسة بعنوان: " سد النهضة نموذجاً: التحكيم في منازعات الأنهار الدولية "، مجلة السياسة الدولية، العدد 193، إبريل 2013.

 دراسة بعنوان: " الإدارة الدولية للموارد المائية المشتركة: دراسة في ضوء أحكام اتفاقية الأمم المتحدة بشأن استخدام المجاري المائية الدولية في الأغراض غير الملاحية لعام 1997 "، منتدى القانون الدولي، كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة، فبراير 2012.

 الترجمة العربية لدراسة الكاتب ريتشارد فالك، بعنوان: " إصلاح الأمم المتحدة : رؤى ومبادرات مؤسسات المجتمع المدني العالمي "، بالتعاون مع كلية لندن للاقتصاد، (دراسة غير منشورة).

 دراسة بعنوان: " حقوق الإنسان في الوثائق العربية والإسلامية " مقدمة إلى مؤتمر: " ستون عاماً على الإعلان العالمي لحقوق الإنسان، حقوق الإنسان في النظرية والتطبيق : قراءة جديدة "، الذي نظمه برنامج الدراسات الحضارية وحوار الثقافات، بالتعاون مع منتدى القانون الدولي، 2008.

 عرض كتاب: " إبادة الجنس البشري: دراسة وثائقية في الأعمال التحضيرية لاتفاقية الإبادة الجماعية 1946 – 1948 " للدكتور محمد رفعت الإمام، مجلة السياسة الدولية ، العدد 175، أكتوبر 2008.

 بحث بعنوان: " تمكين قيادات الاتحادات الطلابية وتفعيل دورهم القيادي " مقدم إلى منتدى التعليم العالي، كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، 2008.

 بحث مشترك بعنوان: " كيفية تنشيط سياحة المؤتمرات مع دراسة مقارنة " ، مقدم إلى الإدارة المركزية للبحوث والتدريب بقطاع التخطيط والبحوث والتدريب، وزارة السياحة المصرية، وقد حصل البحث على المركز الثالث، 2007.

 ورقة بحثية بعنوان: " مبادئ الإلزام البيئي " مقدمة إلى ورشة العمل التدريبية في مجال توعية مؤسسات المجتمع المدني المعنية بالإدارة السليمة للمخلفات الخطرة "، مركز بازل الإقليمي للتدريب ونقل التكنولوجيا للدول العربية، 2008.  

 تقرير ورشة العمل الإقليمية والاجماع التشاوري لمشروع تطوير استراتيجية إقليمية للتعاون بين الموانئ العربية لمجابهة المرور والدفن غير المشروع للنفايات الخطرة بدول المنطقة العربية (بالتعاون مع آخرين)، مركز بازل الإقليمي للتدريب ونقل التكنولوجيا للدول العربية، 2008.

 تقرير ورشة العمل التدريبية الإقليمية تبادل الخبرات ومراجعة التشريعات العربية في مجال الإدارة السليمة بيئياً للمخلفات الخطرة وآليات تنفيذها  (بالتعاون مع آخرين)، مركز بازل الإقليمي للتدريب ونقل التكنولوجيا للدول العربية، جامعة القاهرة، 2007.

 دراسة بعنوان: " الحماية الدولية للبيئة في أوقات النزاعات المسلحة في ضوء قواعد القانون الدولي الإنساني "، قسم العلوم السياسية، كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة، 2007.

 دراسة بعنوان: " الحكم المحلي في اليابان "، نشرت بمركز دراسات واستشارات الإدارة العامة، كلية الاقتصاد والعلوم السياسية ، جامعة القاهرة، 2007.

 دراسة بعنوان: " قراءة تحليلية لاتفاقية حقوق الطفل لعام 1989 "، (دراسة غير منشورة).

 عرض مؤتمر: " اللاجئون في أفريقيا "، مجلة السياسة الدولية، العدد 162، أكتوبر 2005.

رابعاً: الخبرات التدريسية :

 تدريس مقرر: " المنظمات الدولية " باللغة الإنجليزية، لطلاب الفرقة الثالثة- شعبة اللغة الإنجليزية، تحت إشراف أ.د. حسن نافعة.

 تدريس مقرر: " القانون الدولي للمياه (تحديداً الجزء المتعلق بالقانون الدولي للأنهار)" باللغة العربية، لطلاب الدراسات العليا، تحت إشراف أ.د. محمد شوقي عبد العال.

 تدريس مقرر: " القانون الدولي للبيئة " باللغة العربية، لطلاب الدراسات العليا، تحت إشراف أ.د. محمد شوقي عبد العال.

 المشاركة الجزئية في تدريس: " مقرر النظم الدبلوماسية والقنصلية "، باللغة الإنجليزية لطلاب الفرقة الرابعة – شعبة اللغة الإنجليزية، بالتعاون مع السفير د. خير الدين عبد اللطيف، وتحت إشراف أ.د. محمد كمال.

 المعاونة في الإشراف على الأعمال الفصلية ومتابعة وتوجيه طلاب دبلوم المجتمع المدني وحقوق الإنسان في مقرر: " الحماية الدولية لحقوق الإنسان " باللغة العربية، تحت إشراف أ.د. أحمد الرشيدي، قسم العلوم السياسية – كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة، 2010.

خامساً: الإشراف على البحوث والرسائل العلمية :

 الإشراف على مشروعات التخرج (سبتمبر 2014 – حتى الآن): مشرف على مشروعات التخرج في موضوعات متعددة، مثل: حقوق المرأة في المواثيق الدولية مع التطبيق على الحالة المصرية، دور مجلس الأمن في حفظ السلام في الصومال، تداعيات انفصال جنوب السودان على الأمن المائي العربي، جريمة القرصنة البحرية قبالة السواحل الصومالية، حقوق الطفل في المواثيق الدولية مع التطبيق على الحالة المصرية، حقوق الإنسان والانتهاكات الأمريكية في العراق في ضوء أحكام القانون الدولي، مكافحة جرائم الاتجار بالبشر في القانون الدولي، دور الأمم المتحدة في حل مشكلة اللاجئين الفلسطينيين. 
  المشاركة في الإشراف على بعض الرسائل العلمية (الماجستير والدكتوراه):
 أيمن محمد مرعي يونس، الضوابط القانونية لإقامة السدود على الأنهار الدولية: سد النهضة نموذجاً، رسالة دكتوراه، جامعة القاهرة: كلية الاقتصاد والعلوم السياسية.

 على مأمون أبو حمدان، التدخل الدولي في الصراعات الداخلية وأثره على تشكيل النظام الدولي، رسالة ماجستير، جامعة القاهرة: كلية الاقتصاد والعلوم السياسية.

 طارق صلاح يوسف، دور مؤسسات التمويل الأوروبية في تحسين الأداء البيئي للصناعات المصرية، برنامج الدراسات الأورومتوسطية، جامعة القاهرة: كلية الاقتصاد والعلوم السياسية. 

سادساً: الحضور والمشاركة في الأنشطة والدورات التدريبية التالية :

 دورة: " التطورات الحديثة في القانون الدولي المعاصر "، والتي نظمها منتدى القانون الدولي بكلية الاقتصاد والعلوم السياسية، في الفترة من 12 – 15 إبريل 2009.

 دورة: " التحليل السياسي الإمبريقي "، والتي نظمها مركز البحوث والدراسات السياسية بكلية الاقتصاد والعلوم السياسية، في الفترة من 17 يونيو – 4 يوليو 2008.

 دورة اللغة TOEFL من مركز اللغات والترجمة، كلية الآداب، جامعة القاهرة، واجتيازها بمجموع درجات: 580، 2010.

 دورة: " اكتساب المهارات الأساسيةBasic Business Skills Acquisition  "، والتي نظمتها جمعية جيل المستقبل بالتعاون مع جامعة القاهرة، في الفترة من يناير – مارس 2007.

 دورة: " ماليزيا : الدولة والمجتمع "، والتي نظمها برنامج الدراسات الماليزية بجامعة القاهرة، وتم اختياري للمشاركة في الرحلة العلمية التي نظمها البرنامج في أغسطس 2005.

 العديد من الدورات التي نظمها مركز تنمية قدرات أعضاء هيئة التدريس في موضوعات مثل: أخلاقيات البحث العلمي، مهارات الاتصال الفعال، وتنظيم المؤتمرات الدولية، إدارة الفريق البحثي، مهارات العرض الفعال، الاتجاهات الحديثة في التدريس، إدارة الوقت وتنظيم الاجتماعات.

 دورة: " تنمية المهارات والقدرات الحوارية "، والتي نظمها برنامج حوار الحضارات بكلية الاقتصاد والعلوم السياسية، في الفترة من 10 – 14 سبتمبر 2005.

 دورة: " تنمية مهارات التدريس "، التي نظمها مركز الخدمات التربوية بمعهد الدراسات التربوية بالتعاون مع كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، في الفترة من 23 – 25 مارس 2008.

 دورة: " منهجية البحث في القانون الدولي "، التي نظمها منتدى القانون الدولي بكلية الاقتصاد والعلوم السياسية، في الفترة من 23 – 25 أكتوبر 2009.

 دورة: " القانون الدولي الإنساني "، التي نظمها منتدى القانون الدولي بكلية الاقتصاد والعلوم السياسية، في الفترة من 21 – 23 نوفمبر 2009.

11." الدورة التأهيلية لإعداد المحكمين الدوليين "، التي نظمها منتدى القانون الدولي بكلية الاقتصاد والعلوم السياسية، في الفترة من 27 – 30 إبريل 2009.

  دورة: " مهارات التفاوض "، والتي نظمها منتدى القانون الدولي بكلية الاقتصاد والعلوم السياسية، في الفترة من 14 – 17 مارس 2010.

  دورة: " الوسائل الحديثة لتسوية المنازعات القانونية "، والتي نظمها مركز البحوث والاستشارات القانونية والتدريب بكلية الحقوق جامعة القاهرة، في الفترة من 29 مارس – 2 إبريل 2009.

  المشاركة في العديد من السيمنارات وورش العمل التي نظمتها الهيئة القبطية الإنجيلية للخدمات الاجتماعية بالقاهرة، حول الموضوعات الآتية: التعددية والتنوع الثقافي الخلاق، احترام الآخر، الحق في حرية الاعتقاد، حقوق الإنسان في التعديلات الدستورية،  تسيير الحوار، وغيرها.

سابعاً: البيانات الشخصية :


تاريخ الميلاد:

28 يوليو 1985.

محل الميلاد: 

فرنسا.


الجنسية: 

مصرية.


الحالة الاجتماعية: 
متزوجة.



