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بيانات شخصية:
الاسم: ا.د. أميمة مصطفى عبود
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رقم تليفون: 3218-266- (202) \ محمول 4002-680-(010) 

الشهادات الدراسية:
1999 –  دكتوراه الفلسفة في موضوع " العدالة في الفكر الليبرالي الجديد: دراسة في تحليل الخطاب الليبرالي في مصر" – التقدير: توصية بالطبع.

94-1995 –  السنة التمهيدية للدكتوراه – التقدير: امتياز.

1993 –  ماجستير علوم سياسية في موضوع " قضية الهوية في مصر في السبعينات: دراسة في تحليل بعض نصوص الخطاب السياسي" – التقدير: امتياز.

88-1989 – السنة التمهيدية للماجستير – التقدير: جيد جدا.

87-1988 – بكالوريوس العلوم السياسية – جامعة القاهرة – التقدير: جيد جدا مع مرتبة الشرف.

النشاط العلمي ( التدريس والمحاضرات والندوات والمؤتمرات العلمية ):
· 2011 – الآن أستاذ بقسم العلوم السياسية - كلية الاقتصاد والعلوم السياسية - جامعة القاهرة، وأقوم بتدريس مادة النظرية السياسية ومادة حقوق الإنسان وقاعة بحث المجتمع المدني ودبلوم حقوق الإنسان والمجتمع المدني وأشارك في تدريس مادة النظرية السياسية في الدراسات العليا.
· 2005 – 2010 أستاذ مساعد بقسم العلوم السياسية - كلية الاقتصاد والعلوم السياسية - جامعة القاهرة، وأقوم بتدريس مادة النظرية السياسية ومادة حقوق الإنسان وأشارك في تدريس مادة النظرية السياسية في الدراسات العليا.
· الفصل الدراسي الثاني لعام 2007 تدريس مادة حقوق الإنسان في مدرسة الإنسانيات والعلوم الاجتماعية School of: Humanities and Social      Sciences  في الجامعة الأمريكية في القاهرة.
· 1999- 2005   مدرس بقسم العلوم السياسية - كلية الاقتصاد والعلوم السياسية - جامعة القاهرة، وأقوم بتدريس مادة النظرية السياسية ومادة حقوق الإنسان وقاعة بحث.
· 2000 - 2005 المشاركة في تدريس مادة حقوق الإنسان للفرقة الثانية علوم سياسية جميع الشعب. 
· 2002- 2004 تدريس مادة النظرية السياسية للفرقة الثالثة علوم سياسية الشعبة الفرنسية. 
· 2000 - 2005 تدريس قاعة بحث للفرقة الثالثة علوم سياسية جميع الشعب.
· 2000، 2001، 2002، 2003، 2004 2006 المشاركة في تدريس مادة النظرية السياسية للفرقة الثالثة علوم سياسية الشعبة العربية.
·  1999- 2000 مدرس بقسم العلوم السياسية
· 96- 1998 – (منحة دراسية) -  جمع مادة وحضور محاضرات تمهيدي دكتوراه بمعهد العلاقات الدولية HEI جامعة جنيف Université de Genève بسويسرا. تخللتها زيارة علمية إلى معهد الدراسات الاجتماعية ISS لاهاي بهولندا.

· 91-1996 – مدرس مساعد بقسم العلوم السياسية، ساعدت في تدريس مادة نظرية سياسية ومادة مبادئ العلوم السياسية ومادة مناهج بحث وقاعة بحث.

· 89-1991   منحة دراسية جمع مادة وحضور محاضرات بمعهد العلوم السياسية IEP باريس بفرنسا.

· 88-1989 – معيدة بقسم العلوم السياسية كلية الاقتصاد والعلوم السياسية جامعة القاهرة، ساعدت في تدريس مادة مبادئ العلوم السياسية.
· الأشراف على ومناقشة أبحاث التخرج للفرقة الرابعة علوم سياسية. والمشاركة في مناقشة بعض أبحاث التخرج من الأقسام الأخرى.
· والمشاركة في تحكيم العديد من المشروعات البحثية المقدمة إلى سمينار الرسائل العلمية خلال الأعوام الأكاديمية.
· الإشراف والمشاركة في الإشراف على ومناقشة بعض الرسائل العلمية المقدمة للحصول على درجة الماجستير والدكتوراه في كلية الاقتصاد والعلوم السياسية ومعهد الدراسات العربية وبرنامج الدراسات الأوروبية المتوسطية ومدرسة الإنسانيات والعلوم الاجتماعية بالجامعة الأمريكية.
· الاشتراك في النقاش والتعقيب على الأبحاث المقدمة في المؤتمرات العلمية في الكلية وخارجها منها:-  مؤتمر مركز شركاء التنمية ومؤسسة فورد بعنوان تدريس حقوق الإنسان والحركة السياسية والديمقراطية في الوطن العربي 5-6 مايو 2007، ومؤتمر مركز البحوث والدراسات السياسية الخاص بالسياسات العامة في مصر: بين إلحاح التنمية وتفعيل المواطنة 16 -17 مارس 2008، ومؤتمر الدور السياسي للمرأة في العالم العربي بين التهميش والتضمين 23 – 24 أبريل 2008، والحلقة النقاشية لبرنامج الدراسات الحضارية وحوار الثقافات بعنوان التحليل الثقافي لخطاب أوباما للعالم الإسلامي بين تشكيل العلاقات وبناء السياسات الخميس 25/6/2009، وندوة مركز الدراسات السياسية بعنوان رؤية لحقوق الإنسان في مصر الثلاثاء 27 إبريل 2010.
· الاشتراك في تقويم أداء اليونسكو في مجال حوار الحضارات والثقافات، واقتراح مجموعة من المحاور تختص بتطوير الأداء 2006. 
· الأشراف على دراسة مقدمة لمركز البحوث والدراسات العربية 2001.
· النشاط التدريبي (الدورات التدريبية والمحاضرات التثقيفية):
· الاشتراك مع مركز المعلومات ودعم اتخاذ القرار التابع لمجلس الوزراء المصري في مناقشة ورقة سياسات عن في نوفمبر 2014 مستقبل منظومة القيم في مصر: منظومة التعليم والقيم.
· المشاركة في الدورة التدريبية المنهجية لشباب الباحثين حول كيفية تفعيل القيم في البحوث والدراسات الاجتماعية والتي نظمها مركز دراسات الحضارة بالاشتراك مع برنامج الدراسات الحضارية وحوار الثقافات من 6-11 فبراير 2010.
· المشاركة في برنامج دورة مناهج البحث العلمي التي نظمها مركز شركاء التنمية للبحوث والاستشارات والتدريب PID في 2009 و 2008.
· إلقاء محاضرة بعنوان " تطور مفهوم المواطنة المصرية في المرحلة مابعد 1970" في برنامج الموسم الثقافي الثالث للجنة العلوم السياسية بالمجلس الأعلى للثقافة في موضوع " تطور المواطنة المصرية" 15 إبريل 2008.
· المشاركة في الدورة التدريبية لمشروع دعم القدرات في مجال حقوق الإنسان Human Rights Capacity Building Project بناء BENAA مع UNDP ووزارة الخارجية المصرية 2008.  
· المشاركة في الدورة التدريبية للإعلاميين التي نظمها مركز الدراسات السياسية جامعة القاهرة حول التنشئة السياسية في 17 إبريل 2007.
· المشاركة في The Euro-Mediterranean consortium for applied research on International migration والذي ينظمه Robert Schuman Center for Advanced Studies في الفترة من 31 مارس – 1 أبريل 2004 في مدينة فلورنسا-إيطاليا. 
· المشاركة في برنامج دورة مناهج البحث العلمي التي ينظمها برنامج بحوث الشرق الأوسط في العلوم الاجتماعية في الأعوام 2003، 2004، 2005.
· المشاركة في فعاليات الدورة التدريبية السنوية العاشرة على حقوق الإنسان والتي ينظمها مركز القاهرة لدراسات حقوق الإنسان لطلاب الجامعات والمعاهد العليا والتي عقدت بمقر جمعية الصعيد للتربية والتنمية في العام 2003.
· المشاركة في برنامج الحلقة الدراسية عن المنهجية في العلوم السياسية التي نظمها برنامج الدراسات المصرية الأفريقية في العام 2001.
الدراسات والأبحاث:
· الليبرالية المهددة: صعود اليمين المتطرف الجديد في الديمقراطيات الغربية، مجلة السياسة الدولية، عدد 188، أبريل 2012.
· تحرير أعمال سمينار قسم العلوم السياسية للعام الجامعي 2010-2011 في موضوع: المنظور البيني والعلاقات البينية في علم السياسة: إعادة نظر وقراءة جديدة، جامعة القاهرة، كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، قسم العلوم السياسية، 2012.
· المفاهيم المعاصرة لليبرالية في بعض نصوص الخطاب الليبرالي العربي، في: مؤتمر مستقبل الليبرالية في العالم العربي، مركز البحوث والدراسات السياسية، جامعة القاهرة، 16-17 مايو 2011. (بحث غير منشور)
· مع آخرون، رجع الصدى تقويم لحالة حقل النظرية والفكر السياسي، في الاحتفال بالعيد الخمسيني لكلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة، 2010. 
· عالمية الإعلان العالمي لحقوق الإنسان ومرجعياته الفكرية: رؤى نظرية غربية جديدة، دار عين، القاهرة، 2010.
· الثقافة والحقوق من المنظور الأنثروبولوجي: رؤية مقترحة، في: مصطفى كامل (محرر)، قضايا حقوق الإنسان-رؤية شعوب الجنوب، أعمال المؤتمر المشترك الأول بين الدورية الدولية لحقوق الإنسان SUR البرازيل وشركاء التنمية PID، 2010.
· الخصوصية الثقافية وسياسات حقوق الإنسان: رؤية المجلس القومي لحقوق الإنسان في مصر، في: مؤتمر الخصوصية الثقافية نحو تفعيل التغيير السياسي والاجتماعي، برنامج الدراسات الحضارية وحوار الثقافات، جامعة القاهرة، 2008.
· أسلوب الحوار: الدوافع والأهداف والشروط والآليات والأنماط، في: منى أبو الفضل ونادية مصطفى (تحرير)، الحوار مع الغرب آلياته أهدافه دوافعه، دمشق، دار الفكر، 2008.
· الجامعة وحقوق المواطنة في ظل عولمة القيم: رؤية نظرية، في: كمال المنوفي وعلي المري (محرران)، دور الجامعات في تعزيز ثقافة حقوق الإنسان في الدول العربية، برنامج الديمقراطية وحقوق الإنسان واللجنة الوطنية لحقوق الإنسان في قطر، جامعة القاهرة، 2007.
· من خبرات الجامعات الحكومية في التثقيف السياسي والتدريب على المواطنة: قراءة في خبرة جامعة القاهرة، في: كمال المنوفي (محرر)، الجامعات وبناء المواطنة في مصر، برنامج الديمقراطية وحقوق الإنسان ومؤسسة كونراد أديناور، جامعة القاهرة، 2007.
· الليبرالية الجديدة، سلسلة مفاهيم الأسس العلمية للمعرفة، العدد 25، السنة الثالثة، القاهرة، المركز الدولي للدراسات المستقبلية والإستراتيجية، يناير 2007.
· سياسة التعليم العالي: قراءة في خطابات بعض القوى السياسية (القيادة السياسية والمعارضة السياسية)، في: التعليم العالي في مصر خريطة الواقع واستشراف المستقبل، مركز البحوث والدراسات السياسية، جامعة القاهرة 2006.
· مفهوم الإصلاح السياسي في بعض نصوص الخطاب الليبرالي العربي الجديد، في: الديمقراطية والإصلاح السياسي في الوطن العربي، ليبيا (بني غازي)، المركز العالمي لدراسات وأبحاث الكتاب الأخضر، 2006.
· الدولة الإنمائية الديمقراطية في شمال أفريقيا: تحليل حججي لخطاب النخبة الحاكمة، مؤتمر الدولة الإنمائية الديمقراطية في إفريقيا 25 -26 نوفمبر، PID وCPS، جنوب أفريقيا ،2006. (بحث غير منشور)
· الأبعاد السياسية للتشريع المصري لمكافحة الإرهاب: رؤية بعض منظمات حقوق الإنسان المصرية، مؤتمر "الأبعاد السياسية لتشريعات مكافحة الإرهاب – نحو منظور مقارن المنعقد في يومي 12 – 13 سبتمبر 2006. (بحث غير منشور)
·   الثقافة والحقوق من المنظور الأنثروبولوجي: رؤية مقترحة، مؤتمر:" تعليم حقوق الإنسان في الجامعات العربية"، والذي ينظمه قسم القانون بالجامعة الأمريكية في القاهرة وشركاء التنمية والبحوث والاستشارات والتدريب 16-17 سبتمبر 2006. (بحث غير منشور)
· مفهوم المواطنة في الخطاب الليبرالي المعاصر: دراسة في تحليل بعض نصوص الخطاب الليبرالي في مصر، في علا أبو زيد (محرر)، المواطنة المصرية ومستقبل الديمقراطية: رؤى جديدة لعالم متغير، مكتبة الشروق الدولية، القاهرة، 2005.
· التيار الليبرالي في مصر، في مشروع الدولة المصرية، قسم العلوم السياسية، كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، جامعة القاهرة، 2005. (بحث غير منشور)
· من خبرات مراكز حقوق الإنسان العربية في مساندة قضية الشعب الفلسطيني عقب الاجتياح الإسرائيلي في آذار / مارس 2002، في نادية مصطفى (محرر): ماذا بعد انهيار عملية التسوية السلمية؟، بيروت، مركز دراسات الوحدة العربية، 2004. 
· قراءة في بعض نصوص الخطابات الفكرية العربية والإسلامية، أمتي في العالم: حولية قضايا العالم الإسلامي، مركز الحضارة للدراسات السياسية، العدد الخامس، القاهرة، 2003.
· قراءة في خبرة حركة حقوق الإنسان في مصر، في علا أبو زيد(محرر): من خبرات حوار الحضارات قراءة في نماذج على الصعيد العالمي والإقليمي والمصري، برنامج حوار الحضارات، جامعة القاهرة، 2003.
· تحرير ورقة بحثية بعنوان: اليمين الديني واليمين المحافظ الجديد في السياسة الأمريكية لرضا هلال، مركز الدراسات الأمريكية، منتدى الدراسات الأمريكية، عدد 3، مارس 2003.  
· تحليل مضمون أداء مجلس الشعب المصري تجاه قضايا السياسة الخارجية في الفترة من 1990 – 2001، برنامج الدراسات البرلمانية، جامعة القاهرة، 2001.

· تحليل الخطاب السياسي، برنامج الحلقة الدراسية عن المنهجية في العلوم السياسية والتابع لبرنامج الدراسات المصرية الأفريقية، جامعة القاهرة، نوفمبر 2001.

· اللغة كإحدى أدوات التحليل السياسي، الندوة المصرية-الفرنسية التاسعة "العلوم السياسية والعلوم الاجتماعية: الآفاق والتوقعات"، مركز البحوث والدراسات السياسية وال CEDEJ القاهرة 19-21 فبراير 2000.

· العدالة والديمقراطية، ومحاضرة عن: العدالة في الفكر الليبرالي المجتمعي (باللغة الفرنسية) في قسم العلوم السياسية بكلية العلوم الاقتصادية والاجتماعية بجامعة جنيف – فبراير ومارس 1998.

· مقدمة عن المنظمات غير الحكومية" في دراسة عن المنظمات غير الحكومية، أحمد رشيد (محرر)، 1995.

·  تحليل خطاب السلطة التشريعية (مجلس الشعب) في الفترة من1981-1992، 1993.
· الأقليات والأمن القومي: دراسة حالة للأقليات في شمال أفريقيا، أكاديمية ناصر، 1992.

· الهوية السياسية في مصر في السبعينات" في كتاب بعنوان: "الهوية السياسية في مصر"، 1989.
الأنشطة الجامعية
· الإشراف على دبلوم حقوق الإنسان والمجتمع المدني 2010-2011.
· المشاركة في جلسات عمل وضع التصور النهائي لدبلوم حقوق الطفل 2009-2010.
· الإشراف على السمنار العلمي لقسم العلوم السياسية 2010 -2011.
· الاشتراك في الدورات التدريبية المتعلقة بحقوق الإنسان والديمقراطية التي نظمتها الكلية مع مركز الديمقراطية وحقوق الإنسان 2009.
· الإشراف الثقافي على أسرة الكلمة بالكلية.
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